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MAGAD AZZAL ÉKESÍTED, HA ELMÉDET ÉLESÍTED.
 (JK ROWLING) 

Kedves Érdeklődő Diák!
Jelentkezésed beadásakor tudnod kell, hogy Esztergom 140 évvel ezelőtt alakult iskolájába jelentkezel, ami fennállása óta a környék szakembereit képezte.  
A jelentkezés pillanatában még csak azt kell eldöntened, hogy milyen szakmai ágazatot választasz. Döntésedet a tanulni kívánt szakmáról a szakképző iskolában a 9. évfolyam ágazati alapoktatása után kell meghoznod. A képzés első szakaszában így lehetőséged lesz megismerni az adott ágazathoz tartozó szakmákat. Sikeres ágazati alapvizsgád után kínáljuk fel számodra a tanulható szakmákat.
Iskolánkban gyakorlatorientált oktatásban veszel részt. Havonta ösztöndíjat kapsz már a 9. évfolyamtól kezdődően. A szakirányú oktatásban pedig szakképzési munkaszerződést kötsz duális képzőhelyeddel. Ez azt jelenti, hogy a tanulás mellett saját jövedelmed lesz. A sikeres szakmai vizsga letétele után egyszeri pályakezdési hozzájárulásban részesülsz. Egy jól megválasztott szakma megszerzésével gyorsan érhetsz el anyagi függetlenséget. Nem kell elhelyezkedési gondoktól tartanod, mert a mesteremberek iránt ma óriási  a kereslet a munkaerőpiacon.

A szakképzésbe történő belépés egyik feltétele az alapfokú iskolai végzettségen kívül egy foglalkozás- egészségügyi vizsgálat, amely megállapítja a jelentkezőkről, hogy alkalmas-e a választott ágazat, ill. szakma tanulására, majd gyakorlására.
Technikumban és a szakképző iskolában is egy élő idegen nyelvet tanítunk. Az általános iskolában tanult angol, vagy német nyelv tanulását folytatják diákjaink. Azok a tanulók, akik nem szeretnék az általános iskolában tanult idegen nyelvet tanulni iskolánkban, különbözeti vizsgát kell tenniük augusztusban, amelyre beiratkozáskor lehet jelentkezni.

Amennyiben felvételi tájékoztatónk elolvasása után további kérdéseik vannak, munkatársaink emailben, telefonon valamint személyesen adnak bővebb felvilágosítást az első oldalon található elérhetőségeinken.
Az alábbiakban a rendkívüli felvételi eljárás keretében meghirdetett tanulmányi területek találhatók. 


Dr. Dávid Patrik, mb. igazgató
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Általános tájékoztató



I. 1. Fa- és bútoripar ágazat 
Tanulmányi terület kódja: 0056
Tervezett szakma: Asztalos (3 éves képzés)
Faipari, asztalosipari alapszerkezeteket készít, kézi- és gépi technológiával. Különböző funkciójú bútorokat készít, összeszerel, beszerel, felújít. Ajtókat és ablakokat, lépcsőt, faburkolatokat gyárt, beépít, javít. A termékek gyártása során használt anyagokat kiválasztja, beszerzését elvégzi és előkészíti. Bútoripari és épületasztalosipari szerkezetek helyszíni szerelését elvégzi. Együttműködik a faipari-, és társszakmák egyes területeinek képviselőivel, szakembereivel.

	II. 2. Kreatív ágazat
Tanulmányi terület kódja: 0061
Szakma: Divatszabó (3 éves képzés)
Szakmairány: Női szabó
A női szabó feladata műszaki dokumentáció alapján, sorozat- és méretes nőiruházati termékek gyártása, egyéb termékek ágynemű, függöny, lakástextíliák készítése, ruházati termékek átalakítása, javítása. Munkáját a kreativitás, a divatismeret, a jó kézügyesség, a pontosság, a szemmérték, a digitalizáció iránti érdeklődés, az önállóság, valamint a csapatmunka jellemzik.
Egyedi gyártás esetén méretet vesz, megrendelést kezel, árkalkulációt készít, egyedi szabást, összeállítást és próbákat végez, próbák után igazít, majd befejezi a női ruházati terméket.

Esztergom, 2025. április 30. 
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